

中国驰名商标  
雙溝珍寶坊  
\*\*\*

雙溝珍寶坊

懂得通融 方能从容

江苏双沟酒业股份有限公司

喜讯

即日起凡在兴化各大酒店举办各类宴席(五桌以上)选用双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒,每桌赠送相同双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒壹瓶。垂询热线:13914438888 0523-85285999



# 城市，因他们辛勤付出而美丽

□本报通讯员 赵金年 梅立成

春节期间，正是万家团圆之际。而有这样一些普通劳动者仍精神抖擞地坚守在各自的工作岗位，用他们的付出为这座城市添彩。

## 保障供水的“马前卒”



春节期间，在第二自来水厂的生产车间里，泵房工孙涛坐在指示仪前监视着各输水管道节点的运行情况。每过一段时间，他还要捧着纸夹到泵房里抄录水表压力指数，查看水泵运行状况。

年前，为了让城区居民过一个安定、祥和的节日，市自来水总公司各厂合理搭配班次，开足马力生产，还制定了一套严密的应急保障预案。孙涛介绍说，春节假期，城区探亲访友人数明显增多，居民用

水量大幅提升。值班过程中，工友们按时按点上岗，一旦发生供水故障立即报告，齐心协力排除。

各厂的工人们还利用夜间供水“低峰”时段，适当提高水库贮水量。节日期间，他们增加出水口样水抽检次数，从严控制水质。据统计，春节七天长假期间，相关自来水厂共向城区供应自来水64万多吨，平均每天近10万吨。

## 守护工地“一马当先”



初六傍晚，我市出现雨雪天气。在杭州路大桥工地上，管理员张道月开始忙乎了。只见他穿上雨衣，带上手电筒，提着一串电缆线，挨个将电源插头插上，五、六个路灯陆续亮了起来。老张还不放心，又顺着楼梯爬上桥面，看看绑在桥面铁架上的两盏红色航标灯是否正常发光。

自1月中旬杭州路大桥停工过春节以来，张道月独自一人看管工地上的钢筋、模板等建筑材料。白天，他在大桥上找个高点守着，周围有陌生人活动就上前询问，劝其尽快离开工地。晚上，他坐在活动板房里仔

细听着，一有异常就出来检查。初三夜里，一阵狗叫声惊动了老张，他立即拿着手电筒到工地巡逻。当他看到原来是一只小狗蜷缩在模板下不停地叫唤时，这才放下心来。

承建单位在大桥的重点部位都安装了智能监控探头。张道月还是不放心，他说：“智能监控固然省力省心，但我还是不放心。因为工地上还有监控不到的死角，有时还是眼见为实好。”就这样，他每天夜里都要围着大桥转五、六圈，一圈下来就是四、五百米。有时一整夜，他基本上不合眼，生怕因疏忽而给工地材料带来损失。

## 清理垃圾“马不停蹄”



正月初七，在城堡垃圾中转站，环卫工老陈卸完了垃圾，用毛巾擦了擦头上的汗珠后说，这几天，居民的庆典活动多，产生的垃圾量也大，每条主干道上都有五、六名环卫工干着。初八正常上班了，要给大家创造一个清洁卫生的环境，这也是我们环卫工人的责任。

在中转站，压缩机操纵员黄红干一会儿拿着钉耙平整池里的垃圾，一会儿又回

到驾驶室里按电钮、扳手杆，一会儿又按着电铃提醒卡车驾驶员装垃圾压缩块。她说：“垃圾中转站地处市区，处理垃圾的任务相对较重。如果我的动作慢了就会导致环卫工人排队等候。一年间只有大年初一清闲点，可换上新衣服，平时基本上都穿着工作服上班。虽然自己累了点、脏了点，但看到广大市民有一个洁净的生活环境，我们心里就踏实了，干着也有劲。”

## 市法院集中培训消年气

本报讯(记者 顾秀文)2月10日上午，市法院召开总结表彰大会。会上，为期三天的市法院工作人员集中学习培训活动也拉开帷幕。

2013年，市法院紧紧围绕全市工作大局，坚持以司法为民、公正司法为主线，认真履行职责，注重自身建设，审判职能不断强化、服务发展成效显著、争先创优取得突破，依法妥善处理了一大批矛盾纠纷，为维护社会公平正义，建设“平安法治兴化”，服务全市经济社会平稳较快发展提供了有力的司法保障。2013年，该院先后被省高院表彰为“全省法院宣传工作先进集体”，被省高院、省司法厅联合表彰为“指导人民调解工作先进集体”，西陶法庭被省高院授予集体二等功，法院的“朱连调解室”作为全国12个平安法治建设典型之一，被央视予以报道。

2014年，市法院将继续坚持公正司法，努力提升办案质效。进一步加大民生关切，全面落实便民措施，建立网上诉讼服务中心，完善“窗口”功能；贯彻落实司法救助制度，依法减、缓、免交诉讼费，落实执行、信访、刑事被害人救助及未成年人维权基金；坚持完善院长接待日制度，畅通群众诉求渠道。同时，市法院还将切实推进司法改革，进一步加强队伍建设，不断提升司法能力。

市委常委、政法委书记顾国平要求市法院广大工作者正确处理好三个关系，做到三个坚持：正确处理坚持党的领导与政法独立行使职权的关系、正确处理贯彻党的政策与执行国家法律之间的关系、正确处理依法履行职能与人性化办案的关系；坚持服务大局、保障经济健康发展，坚持公正司法、促进社会公平正义，坚持依法为民、维护社会和谐稳定。

## 我市棋手“李成智杯”夺冠

本报讯 2月9日，从第二十二届“李成智杯”全国国际象棋少年儿童冠军赛济南赛区传来消息，代表兴化(叶江川)国际象棋学校参赛的我市棋手袁焯，在女子乙组比赛中脱颖而出，夺得桂冠。这是继2010年在“李成智杯”女子丁组比赛中夺冠之后，袁焯再一次在此项赛事中获得冠军。

今年的“李成智杯”全国国际象棋少年儿童冠军赛分为济南和天津两个赛区。济南赛区进行12岁以上共8个组别的比赛，天津赛区进行10岁和8岁男女共4个组别的比赛。兴化(叶江川)国际象棋学校的小选手表现优异，除袁焯获得女子乙组冠军外，胡月获得女子乙组第十六名，李欣圆获女子10岁组第七名。

(体育)

## 遗失启事

- 遗失江苏华康农牧科技有限公司 中国人民银行兴化市支行开户许可证，核准号：J3131002098201，编号：3010-03867652，声明作废。
- 遗失茨坝郝家村村民郝巧房屋产权证，证号：兴集建93字第006288号，声明作废。
- 遗失李朱轩出生医学证明，证号：L321646341，声明作废。

春运  
表情  
表

看报等车不着急。  
杨桂宏 摄



(上接第1版)2014年，昭阳镇确保招商引资实际到位资金7亿元，实际利用外资1600万美元，引进亿元以上项目不少于6个，其中5亿元以上项目不少于2个，力争在引进10亿元以上重大项目上取得突破；全年计划投入3600万元，重点实施南山路连接线、昭阳西路延伸、嘉威路南北

延伸、科升路东西延伸等园区基础设施建设工程；依托兴顺电子、新兴电子、圣蓝科技、意科赛特的产业基础，加快集聚一批电子产业上下游企业，全年力争招引3个以上电子项目落户园区。全镇力争培植开票销售过5亿元企业2家，过3亿元企业2家，过亿元企业5家，力促泰峰机械、

欧泰机械、万佳机械、三诚机械、复达电源、钢莱克机械等一批成长型企业扩大规模，新增规模以上企业6家。

贯彻市委全会精神  
深入推进改革创新